HOME | DOVE SIAMO | IL CONSORZIO | STRUTTURA | TRIBUTI | CONTATTO | LINK | NEWS





## CONSORZIO DI BONIFICA BASSO PIAVE San Donà di Piave



- Sportello catastale decentrato

Consorzio di Bonifica Basso Piave

30027 - San Donà di Piave (Ve) - Italy

Piazza Indipendenza, 25 Codice Fiscale: 84000350276



Tel. 0421-596611



A Fax. 0421-596659



Indirizzo E-mail

Apertura al pubblico Uffici Consorzio:

Lunedì - Mercoledì: dalle 8.30 alle 12.00 Giovedì: dalle 15.00 alle 17.00



W3C 055 1.0

Ultimo aggiornamento effettuato il: 1 Ottobre 2009

Home Page - Consorzio di Bonifica Basso Piave

II Consorzio di Bonifica Basso Piave è un Ente pubblico, amministrato dai propri consorziati, che coordina interventi pubblici ed attività privata nei settori della difesa idraulica e dell'irrigazione.

Questo sito internet raccoglie la banca dati di tutti i consorziati del compresorio di bonifica del Basso Piave e vuole far conoscere ai cittadini le attività del'Ente.

- >> Uffici e Struttura
- > Informazioni sui Contributi di Bonifica
- Istruzioni per le variazioni di aggiornamento dei contributi di bonifica
- » Rilascio Concessioni, autorizzazioni e pareri
- Manutenzione opere private
- > Invio E-mail
- » Visure ed estratti di mappa Catasto di San Donà di Piave

## VARIAZIONE ORARI DI APERTURA UFFICI:

Si avvisa che dal 25 Giugno 2009 sono stati variati gli orari di apertura al pubblico degli uffici del Consorzio di Bonifica Basso Piave.



